Drodzy Ósmoklasiści                      i Gimnazjaliści,                              dedykujemy Wam myśli Ojca Świętego z nadzieją, że będą dla Was drogowskazem na kolejnych etapach życia.
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Nie lękajcie się waszej młodości i waszych głębokich pragnień szczęścia, prawdy, piękna i trwałej miłości!
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Życie jest pielgrzymką ciągłych odkryć; odkrywania, kim jesteście, odkrywania wartości, które nadają kształt waszemu życiu.
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Młodość to czas,                        w którym człowiek odczuwa największą potrzebę akceptacji                            i wsparcia, kiedy najbardziej pragnie być wysłuchany i kochany.
Słuchajcie Jezusa, idźcie za Jego słowem             i zaufajcie Mu. Uczcie się mówić: „tak” Chrystusowi w każdej okoliczności waszego życia.
Zadawajcie sobie pytanie: jak powinienem przeżyć swoje życie, aby go nie zmarnować? Na jakim fundamencie powinienem je budować, aby było naprawdę szczęśliwe?
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 Starajcie się odkrywać piękno modlitwy różańcowej. Oby różaniec stał się dla was wiernym towarzyszem na całe życie.
Młodość sama w sobie jest wielkim bogactwem każdego chłopca i każdej dziewczyny.
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Odkrywanie Chrystusa wciąż od nowa i coraz lepiej jest najwspanialszą przygodą naszego życia.
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Nie wystarczy raz odkryć Chrystusa. Każde bowiem odkrycie Go staje się zachętą do tego, by jeszcze bardziej Go szukać i coraz lepiej poznawać przez sakramenty, modlitwę, rozważanie Jego słowa, katechezę, i wsłuchiwanie się w naukę Kościoła.

Wy, Młodzi, jesteście pierwszymi apostołami i ewangelizatorami młodzieży. Nie wystarczy odkryć Chrystusa, trzeba Go nieść innym! Chrystus wam ufa i liczy na waszą współpracę. Chrystus was potrzebuje. Odpowiedzcie na Jego wezwanie z odwagą                            i zapałem waszej młodości.


Drodzy Przyjaciele, pozwólcie się porwać Chrystusowi, przyjmijcie Jego wezwane                           i idźcie za Nim. Idźcie i głoście Dobrą Nowinę odkupienia, czyńcie to z radością                            i stawajcie się głosicielami nadziei, wiary i miłości.
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Życie jest talentem powierzonym nam, abyśmy go przemieniali i pomnażali czyniąc niego dar dla innych. 
Do szczęścia i do światłości nie można dojść na skróty. Droga, którą wskazuje wam Jezus, nie jest wygodna, przypomina raczej ścieżkę, która                                z trudem pnie się pod górę. Nie traćcie otuchy! Im bardziej stroma jest droga, tym szybciej otwiera przez nami coraz szersze widnokręgi.
Drodzy Młodzi, szukajcie                  w swoich grupach okazji do słuchania i poznawania słowa Bożego, zwłaszcza poprzez czytanie Pisma świętego: odkryjecie tajemnice Serca Bożego, które pomogą wam rozeznać i zmienić rzeczywistość.
Bóg jest Miłością, każda osoba jest kochana przez Boga, który czeka, by zostać przyjęty                    i umiłowany przez każdego człowieka. Człowiek jest kochany przez Boga! Oto proste, a jakże przejmujące Orędzie, które Kościół jest winien człowiekowi.

Droga Młodzieży, przyjmijcie miłość, jaką Bóg pierwszy was obdarza. Trzymajcie się tej niezawodnej prawdy: „Jego miłość nie odstąpi od was i nie zachwieje się Jego przymierze pokoju z wami” (por. Iz 49, 16).
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W głębi człowieka zakorzeniona jest skłonność do myślenia o sobie, stawiania siebie w centrum zainteresowania            i do czynienia samego siebie miarą wszystkiego. Kto jednak idzie za Jezusem, odrzuca tę postawę skupienia na sobie i nie ocenia wszystkiego z punktu widzenia własnej korzyści. Prawdziwe życie wyraża się bowiem przez dar z siebie, owoc łaski Chrystusa: jest życiem wolnym, w komunii z Bogiem i z braćmi.
 Drodzy Młodzi, niech was nie zadowala nic co jest poniżej najwyższych ideałów! Nie dajcie się zniechęcić tym, którzy rozczarowani życiem nie słyszą głębszych i bardziej autentycznych pragnień ich serca. Macie rację gdy nie godzicie się na nijakie rozrywki, przelotne mody i propozycje, które was umniejszają.
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Droga młodzieży,               wy macie być stróżami poranka zwiastującymi nadejście słońca, którym jest Chrystus zmartwychwstały!
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Nie wstydźcie się odmawiać Różańca sami, kiedy idziecie do szkoły, na uczelnię czy do pracy, na ulicy                                     i w środkach komunikacji publicznej; przyzwyczajacie się odmawiać go ze sobą, w waszych grupach, ruchach                   i stowarzyszeniach; nie wahajcie się proponować go w domu waszym rodzicom i rodzeństwu gdyż on ożywia                    i umacnia więzy pomiędzy członkami rodziny. Ta modlitwa pomoże wam być mocnymi w wierze, stałymi w miłości                        i radosnymi i wytrwałymi w nadziei.
Aby ujrzeć Jezusa, należy przede wszystkim pozwolić, aby to On na nas patrzył!
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Pamiętajcie, że kto miłuje Boga ze wszystkich sił i oddaje Mu swoje najlepsze zamiary, niczego nie traci, przeciwnie, wszystko zyskuje.
Młodość to pewien wymiar człowieczeństwa, który trzeba wypełnić prawdą i miłością. Młodość, prawda i miłość: to się musi spotkać.
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"Każdy z Was młodzi przyjaciele ma w życiu jakieś swoje Westerplatte. Jakiś wymiar zadań, które należy wykonać i wypełnić nie wolno zdezerterować."
[bookmark: _GoBack]Wyboru dokonała: D.K.
20

image1.jpeg




image2.jpeg




